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Ato: ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA GESTÃO - PERÍODO JUNHO/2017 A MAIO/2019 - 13/07/2018

Assunto: REUNIÃO DE POSSE DOS CONSELHEIROS TITULARES E SUPLENTES E A PRIMEIRA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DA GESTÃO DO PERÍODO DE JUNHO DE 2017 A MAIO DE 2019 DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
PLANO DIRETOR - CMPD

Tipo: Ata do Conselho Municipal do Plano Diretor

Órgão 1: Prefeitura do Município

Órgão 2: CMPD - CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR

Ementa: AOS TREZE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS QUATORZE HORAS, 
NO SALÃO NOBRE DO PAÇO MUNICIPAL, RUA PEDRO DRUSZCZ, Nº 111, ARAUCÁRIA/PR, REALIZA-SE A 
OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA GESTÃO 2017-2019 DO CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO 
DIRETOR - CMPD. PAUTA DA REUNIÃO: 1) PROCESSO Nº 605/18 - EIV NOVOZYMES. 2) ASSUNTOS GERAIS.
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33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às quatorze 
horas, no Salão Nobre do Paço Municipal, Rua Pedro Druszcz, nº 111, Araucária/PR, realiza-se a oitava reunião ordinária de 2018 da 
gestão 2017-2019 do Conselho Municipal do Plano Diretor - CMPD, estando presentes as convidadas Natália Mealha Cabrita e Sony 
Luczyszyn, o secretário executivo Victor Aurélio Antunes e os seguintes conselheiros titulares e suplentes: Rúbia Fabiana Baja, Reginaldo 
Dias Damacena, Samir Traya, Fanny Solange Busato Batista, Maria Eunice Rodrigues Siqueira, Luiz Antônio Gouvêa, Gustavo Nunes 
Silvestrin, Samuel Almeida da Silva, Ewerton Francisco Stocco, Vitor Emanuel da Silva Cantador, Bruno Tonel Otsuka, Luiz Carlos 
Carvalho, Luiz Carlos Cruz Moreira, Alexsandra Tomé e Rosicler Corso. Pauta da reunião: 1) Processo nº 605/18 - EIV Novozymes. 2) 
Assuntos Gerais. Bruno Tonel Otsuka inicia a reunião e comenta que a reunião ordinária que estava agendada previamente para 10/07/18 
foi transferida para hoje em função dos jogos da Copa. Bruno Tonel Otsuka passa para o assunto da pauta o processo nº 605/18 - EIV 
Novozymes e apresenta para leitura uma carta enviada pela empresa Novozymes contextualizando o investimento de aproximadamente 
R$ 20.000.000,00 que será realizado na ampliação da sua planta e solicitando celeridade na tramitação do processo de EIV tendo em vista 
que existe o risco da ampliação ser cancelada pela matriz por conta do prazo. Em seguida Bruno Tonel Otsuka passa a palavra para Sony 
Luczyszyn, técnica responsável pelo parecer do EIV, que apresenta as informações básicas do EIV que trata da ampliação da planta com 
a construção de um prédio de 3.561,49 m² e a reforma de 957,21 m² de um prédio existente, além da implementação de um 
estacionamento e acessos com 5.825,36 m². Sony Luczyszyn comenta que um fator que aumentou o tempo de análise do EIV foi o fato de 
que existe uma diretriz viária metropolitana que passa próximo ao prédio que será construído e que alteraria o projeto de ampliação. 
Porém Sony Luczyszyn fala que o Município está em processo de solicitação junto a Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba - 
COMEC da alteração do traçado dessa diretriz viária metropolitana e esse novo traçado não mais atingiria a ampliação. Natália Mealha 
Cabrita, técnica da prefeitura, explica que no Plano de Mobilidade de Araucária foi feito um estudo e conclui-se pela alteração do traçado 
da diretriz viária metropolitana que passa próximo ao prédio projetado na ampliação da Novozymes e que essa solicitação vai ser enviada 
junto com o pedido de alteração de outras diretrizes no Município a COMEC. Natália Mealha Cabrita fala que foi feita uma conversa prévia 
com a COMEC sobre a alteração do traçado da diretriz viária metropolitana que passa próximo a Novozymes e houve um retorno positivo 
quanto a concordância da alteração, mas a análise para a formalização dessa alteração só seria feita em conjunto com a análise de todas 
as alterações solicitadas no Plano de Mobilidade. Natália Mealha Cabrita fala que as providências para o envio das solicitações de 
alterações nas diretrizes viárias metropolitanas já estão na fase final e logo serão enviadas a COMEC. Samuel Almeida da Silva comenta 
que a consolidação das diretrizes terá que estar contida no Plano Diretor Metropolitano que ainda está em fase de licitação. Após 
discussão Bruno Tonel Otsuka coloca em votação a aprovação do EIV do processo nº 605/18 com a condição da aprovação pela COMEC 
da alteração do traçado da diretriz viária metropolitana que passa próximo ao prédio projetado na ampliação da Novozymes. Aprovado por 
unanimidade o EIV com a condicionante. Bruno Tonel Otsuka passa para os Assuntos Gerais. Maria Eunice Rodrigues Siqueira relata que 
o local em que ela mora é vizinho da empresa Cocelpa e quando ocorrem problemas relacionados a operação da empresa os moradores 
estão tendo dificuldades de comunicação com a Cocelpa para resolver os problemas. Bruno Tonel Otsuka fala que com relação aos 
problemas de poluentes atmosféricos relatados oInstituto Ambiental do Paraná - IAP deve fazer em breve uma fiscalização na empresa e 
ele pode levar esse relato ao IAP para talvez adiantar a fiscalização. Maria Eunice Rodrigues Siqueira relata também que recebeu uma 
ligação na sua casa com uma pessoa ameaçando de entrar com um processo contra ela por causa de um voto em uma questão 
deliberada no Conselho e que passou o telefone da pessoa para o secretário executivo do Conselho entrar em contato. Victor Aurélio 
Antunes fala que entrou em contato com a pessoa indicada e que ela não repetiu nada do relatado, apenas fez uma reclamação de uma 
obra da Prefeitura e a situação foi repassada para a ouvidoria responder. Não haven- CMPD - REUNIÃO REALIZADA EM 13/07/2018 54 
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secretário executivo Victor Aurélio Antunes, lavrei e assino a presente ata. Bruno Tonel Otsuka Presidente Alexsandra Tomé 1ª Secretária 
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